
1. Nalezn¥te Taylor·v polynom t°etího °ádu k funkci f(x) = sin(x)
√
1 + x v bod¥ x0 = 0.

wolframalpha

2. Pomocí Taylorova polynomu zapi²te polynom p(x) = 6x5 − 5x4 + 4x3 − 3x2 + 2x− 1 pomocí mocnin (x+ 2),
tedy ve tvaru p(x) = α5(x+ 2)5 + · · ·+ α0(x+ 2)0.
wolframalpha

3. Vy²et°ete pr·b¥h funkce f(x) = (x2−5)3
125 .

4. Najd¥te n¥jakou z funkcí, jejíº derivací je funkce f(x) = x−1
3√
x2
.

wolframalpha

http://www.wolframalpha.com/input/?i=series+%28sin+x%29*sqrt%281%2Bx%29+at+x%3D0+to+order+3
http://www.wolframalpha.com/input/?i=series+6x^5-5x^4%2B4x^3-3x^2%2B2x-1+at+x%3D-2+to+order+5
http://www.wolframalpha.com/input/?i=integrate+%28x-1%29%2F%28x^%282%2F3%29%29+dx
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2. Pro konstrukci Taylorova polynomy zvolíme x0 tak aby (x − x0) = (x + 2) =⇒ x0 = −2. Jelikoº výsledný
Taylor·v polynom je polynom, který nejlépe aproximuje p v okolí x0 a jelikoº p aproximuje p p°esn¥, zvolíme
stupe¬ Taylorova polynomu stejný jako p, tedy 5. Spo£teme derivace:
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3. (a) De�ni£ní obor: Df = R
(b) Spojitost: f je polynom, tudíº spojitá na R
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